

平成 22 年 9 月 17 日

## カーボンブラックの価格修正について

三菱化学株式会社

三菱化学株式会社(本社:東京都港区、社長:小林 喜光)は、カラー用・導電性カーボンブラックに関し、本年 10 月 21 日納入分より価格修正を実施することで、需要家との交渉を開始いたします。

カーボンブラックの原料油価格は、原料炭価格上昇と中国を中心としたカーボンブラック生産量の拡大による原料油の需給逼迫の影響を受け、高騰を続けております。今後、中長期的には原料炭需給は逼迫の度合いを増すと見られており、原料炭価格上昇が原料油へ及ぼす影響は更に大きくなるものと懸念されています。

また、当社カーボンブラックは半世紀に亘り広くご愛顧いただいている製品であり、安定供給を果たすためプラントの維持更新に日々取り組んでおりますが、かかる費用は近年増加傾向にあります。

これらのコスト増は当社の自助努力の限界を超えており、この状況は長期継続すると予想されることから、価格修正をお願いせざるを得ないと判断いたしました。

当社は今後ともあらゆるコスト削減の努力を行ってまいりますが、事業の採算性を確保するために、今回の価格修正に関し、需要家に対してご理解を求めてまいります。

記

1. 値上げ対象品目: カラー用カーボンブラック「三菱カーボンブラック」

導電性カーボンブラック「三菱導電性カーボンブラック」

2. 値上げ時期: 平成 22 年 10 月 21 日納入分より

3. 値上げ幅: 1 キログラムあたり 20 円~40 円

(グレードにより修正幅が異なります)

以上

[本件に関するお問合せ先] 三菱化学株式会社 広報室 TEL:03-6414-3730